



రండి.. అక్షరాస్య

 అనుకున్న విధంగా రాద్ధాం

అసలైన అక్షరాస్యి రులి చూపించుకు...

 కన్నది విన్నది వంచుకున్నది ప్రజలకు అందించాలని..

 వారి సాధకలక్ష్యాలకు సమకక్షి

 పరిస్థితి మార్చాలకు దిక్సూచిగా

 మూరాలని అనుకుంటున్నారా? విశాలమైన జర్నలిజం

 వ్యక్తిలో రాణించాలని కోరుకుంటున్నారా? అయితే..

సూర్య

 తెలుగు దిన పత్రిక

మీలో చక్కని వేరకా నిలుస్తోంది.

 ఎవరి ఒత్తిడి లేని విలేకం వ్యక్తి

 చాటించుకు సాధకంగా అభ్యుదయిస్తోంది.

జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల

 వారిగా లిపోర్టర్లు కావాలను

 సంప్రదించండి

99493 60937,

9100900931

ప్రచురణ: హైదరాబాద్, సంపుటి : 01 సంచిక : 25 ఎడిటర్ : పాలగోని రాజేష్ మంగళవారం 18 -02-2025 పేజీలు : 8 వెల : 4-00

వేసవిలో నీటి ఎద్దడి లేకుండా చర్యలు

క్షేత్రస్థాయిలో పరిస్థితిని పరిశీలించాలి- అధికారులకు సిఎం రేవంత్ ఆదేశాలు



హైదరాబాద్, సూర్యుడే స్టూన్ రాసున్న వేసవిని దృష్టిలో పెట్టుకుని రాష్ట్రంలో ఎక్కడా మంచినీటి సమస్య రాకుండా చూడాలని సాగు, తాగునీటిపై సిఎం రేవంత్ కీలక ఆదేశాలు జారీచేశారు. ఎండాకాలంలో ఎక్కడా తాగు, సాగునీటి సమస్య రావద్దని.. ప్రణాళిక ప్రకారం అధికారులు ముందుకెళ్లాలని ఆదేశించారు. ఎండలు పెరిగే కొద్దీ గడ్డు పరిస్థితులు తలెత్తుతాయి.. రాజీయే 3 నెలలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని

సూచించారు. అధికారులు క్షేత్ర స్థాయికెళ్లి పరిస్థితులను అంచనా వేయాలని చెప్పారు. పంటలు ఎండిపోకుండా ముందే జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు సిఎం రేవంత్. కొత్త రేషన్ కార్డులు జారీ, తాగు, సాగునీరు, ఇసుక అక్రమ రవాణాపై సిఎం రేవంత్ రెడ్డి మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలోని జలాశయాల్లో నీటి నిల్వలపై సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆరా తీశారు. ప్రజెక్టుల్లో నీటిని

మహా కుంభమేళాలో మంత్రి లోకేష్ దంపతుల పుణ్యస్నానాలు

ప్రయాగరాజ్ (యుపి), సూర్యుడే స్టూన్ ప్రయాగరాజ్ మహా కుంభమేళాలో రాష్ట్ర విద్య, ఐటి, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేష్ దంపతులు పుణ్యస్నానాలు చేశారు. త్రివేణి సంగమం షాహి స్నానపుట్టంలో సాంప్రదాయబద్ధంగా స్నానాన్ని ఆచరించి గంగాదేవికి పూజలు చేసి, హారతులు ఇచ్చారు. పితృదేవతలను స్మరించుకుంటూ



శామ్ వ్యాఖ్యలతో కాంగ్రెస్ లో తీవ్ర కలకలం

- బిజెపి సుంచి విమర్శల పరంపర
- కాంగ్రెస్ కు సంబంధం లేదన్న జైరామ్ రమేష్



జర్నలిస్టుల రక్షణ బాధ్యత ప్రభుత్వాలదే

- ప్రత్యేక చట్టాలతో సాత్రికేయుకుల రక్షణ

 - విశాఖలో జర్నలిస్ట్ సంఘాల నేతల ఆందోళన

కులగణను పక్కదారి పట్టించే యత్నాలు

- రాహుల్ కులం పేరుతో బిజెపి వ్యర్థ రాజకీయం
- బండి వ్యాఖ్యలపై మండిపడ్డ మంత్రి సీతక్క

సోనియా కుటుంబం ముమ్మాటికీ హిందువులే

- వారంతా గాంధీ వారసులని ప్రపంచానికి తెలుసు
- జాతీయ కాంగ్రెస్ ఓబీసీ చైర్మన్ అజయ్ సింగ్ యాదవ్
- సిఎం రేవంత్ ను అభినందించిన అజయ్

ఇసుక అక్రమ దందాపై కఠిన చర్యలు

అక్రమార్కులపై చర్యలకు ఆదేశం- ఇసుక అక్రమాలపై సిఎం రేవంత్ సమీక్ష

హైదరాబాద్, సూర్యుడే స్టూన్ ఇసుక అక్రమ రవాణాపై కొరడా ఝుళించాలని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. అక్రమార్కులను పదిలేది లేదని హెచ్చరించారు. అక్రమదందాకు పాల్పడుతున్న వారిని గుర్తించి చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. సోమవారం ఇంటిగ్రేటెడ్ కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ లో అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించి, ఈ సమస్యపై సమగ్రంగా చర్చించారు. అక్రమ ఇసుక రవాణాను పూర్తిగా అణచివేయాలని సంబంధిత శాఖల అధికారులను సిఎం ఆదేశించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్లకు




హైదరాబాద్, సూర్యుడే స్టూన్ గాంధీ కుటుంబానికి రాహుల్, ప్రియాంకలు వారసులని, వారు పక్కా హిందువులని జాతీయ కాంగ్రెస్ ఓబీసీ చైర్మన్ అజయ్ సింగ్ యాదవ్ అన్నారు. రాహుల్ కుల, మతాలపై విమర్శలు వస్తున్న వేళ.. వారు పక్కా హిందువులేనని సోమవారం గాంధీభవన్ లో మీడియా సమక్షంలో స్పష్టం చేశారు. జై బాపు, జై సంవిధాన్ ప్రోగ్రాం కోసం ఇక్కడికి వచ్చానని, సిఎం రేవంత్ రెడ్డి కులగణన చేశారు.. దేశం మొత్తం తెలంగాణ వైపు చూస్తోందని జాతీయ కాంగ్రెస్ ఓబీసీ చైర్మన్ అజయ్ సింగ్ యాదవ్ అన్నారు. కులగణన నీటి స్నాన్ లాంటిదని, 46శాతం బీసీ లకు లోకల్ బాడీ ఎన్నికల్లో అమలు చేస్తోందన్నారు. కులగణన వలన వెనుకబడిన వర్గాలకు న్యాయం జరుగుతుందని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. ఇది గేమ్ చేయించి లాంటిదని, దేశంలో అన్ని రాష్ట్రాల్లో కూడా కులగణన చేయాలన్నారు. బీజేపీ రాజ్యంగం మీద దాడి చేస్తుందన్నారు అజయ్ సింగ్ యాదవ్. కేంద్ర ప్రభుత్వం రాజ్యాంగం మీద దాడి చేస్తుంటే.. రాహుల్ గాంధీ ఒక్కడే ప్రతి పక్ష నేతగా బీజేపీ ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలపై పోరాటం చేస్తుందన్నారు.

